

## Tisztelt Pusztavámi Lakosok!

2020. március 11-én a Magyar Kormány veszélyhelyzetet rendelt el a koronavírus-fertőzés terjedésének megállítása érdekében. A szerdai napon életbe lépő rendkívüli jogrend március 13-án és 14-én újabb intézkedésekkel bővült, az országos és helyi intézkedésekről az alábbiak szerint tájékoztatom Önöket:

- Március 16. napjától, hétfőtől a diákok nem mehetnek be az iskolába, de ez nem tanítási szünet, a tanítás folytatódik. Új oktatási munkarend lép életbe: tantermen kívüli, digitális munkarend lesz érvényben. Nagyon fontos, hogy a gyerekek ténylegesen **otthon maradjanak** és tanuljanak. Jelenleg folyik annak felmérése, hogy az iskolás gyermekek esetében szükséges-e kiscsoportos ügyelet biztosítása valamint az étkeztetés biztosítása, de fontos, hogy nem használhatják tömegesen a gyerekek az iskolai étkezőket, ugyanakkor az étkezési lehetőség biztosított lesz annak, aki arra igényt tart (ennek pontosítása is folyamatban van). Az iskolai digitális tanítás részletei még kidolgozás alatt állnak, a szülőket az iskola pedagógusai tájékoztatni fogják a részletekről az országos irányelveknek megfelelően.

-Az óvodában és a bölcsődében szintén folyamatban van annak felmérése, hogy mely gyermekek esetében nem megoldható az otthoni felügyelet, a szülők igényei alapján dönt a fenntartó az intézményvezetőkkel egyeztetve a kiscsoportos ügyeleti ellátás megszervezéséről. A gyermekeket már hétfőtől az óvoda épületének bejáratánál óvodai alkalmazott fogadja, a szülők az intézménybe nem léphetnek be. Kérek minden szülőt, hogy aki megteheti, ne vigye hétfőtől óvodába és bölcsődébe gyermekét. Kérjem a szülők együttműködését abban is, hogy betegségi tüneteket mutató gyermekeket semmiképpen ne vigyenek közösségbe. Az elkövetkező egy hét tapasztalatait leszűrve – figyelemmel az operatív törzs és a Kormány időközben megszülető intézkedéseire – dönt majd a fenntartó a további időszak működési rendjéről.

A Tisztelt Lakosság az országos intézkedésekről a [koronavirus.gov.hu](https://www.koronavirus.gov.hu) oldalon folyamatosan frissülő információkkal tájékozódhat.

Kérem megértésüket és türelmüket, mindenki vigyázzon magára és vigyázzunk egymásra, különösen az idősebb korosztályra.

Csordás Mihály polgármester